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Résultat de la vente N° 1654 du mardi 17 octobre 2017

Ordre Désignation Enchères

1 Meuble enfilade en bois teinté de style Louis Philippe - Copie moderne 96x235x56,5 cm 100

2 Lot de bibelots : lampe à pétrole, deux vases en émail cloisonné, coupe en porcelaine et laiton (travail moderne), chats en 
plâtre, porte-parapluie, vases et supports

110

3 Miroir à bandes - Copie Moderne 95,5 x 161 cm 120

4 Deux soies peintes - Chine milieu XXème siècle (encadrées) 60

5  Meuble "escalier" - Travail Extrême-Orient On y joint quatre sujets (copies) 90

6 Lustre lanterne en laiton - Moderne on y joint le plafonnier du couloir 70

7 Ensemble de vaisselle dont deux parties de service de verres cristallin, service en porcelaine de Chine (copie moderne), étains, 
pichet et couverts en inox (usagés)

100

8 Buffet rustique en bois ciré de style Louis XIV, copie moderne 100x125x52 cm 80

9 Lot de vaisselle ordinaire dépareillée : assiettes, coupes et couverts en inox 20

10 Suite de sept reproductions japonaises - Estampes modernes (copies) 140

11 Bibelots : Bouddha en résine (copie), lampe à pétrole, pendule, hygromètre, deux boîtes rouges, deux lampes et lampe chinoise 200

12 Piano quart de queue en bois de placage exotique de marque STEINWEG (accidents) et son tabouret de piano 8 600

13 Salon confortable garni d'un tissu floral : canapé, deux fauteuils, poufs, table basse et deux bouts de canapé - Circa 1980 150

14 Lot d'objets modernes en métal et bronze : Chien de Fô, deux verseuses, bougeoirs, coq et poule 180

15 Trois vases en porcelaine de Chine (modernes), lot de vaisselle de table blanc/bleu, copies modernes : tasses, assiettes, bols 
et coupes

50

16 Buffet chinois à incrustation de nacre(moderne) 130x112x49 cm et meuble de rangement chinois à incrustations de nacre 720

17 Table (copie moderne), un tabouret Chine moderne, porte-revues et deux tables gigognes 40

18 Ensemble complet hifi dont MACINTOSH ancien modèle et paire d'enceintes  77x67,5x48 cm - Circa 1970/80, en état d'usage 5 200

19 Deux fauteuils confortables et sièges en bambou - Modernes 30

20 Lampe moderniste et lustre en laiton de style Louis XIV (moderne) 100

21 Tapis chinois (usures) en laine polychrome à motifs orientaux, petit tapis et coussins 120

22 Téléviseur de marque SONY, DVD. On y joint une table moderne et un téléviseur sony vieux modèle 250

23 Salle à manger en bois exotique composée d'une enfilade 83x122x48 cm, table, huit chaises et un buffet à deux corps 
185x183x47 cm - Extrême-Orient Moderne

680

24 Lot de vaisselle dépareillée : services de table en porcelaine polychrome, bols, assiettes, coupes, verseuses, coupelles Chine 
moderne

300

24,1 Contenu des quatre tiroirs de l'enfilade : Partie de ménagère en métal argente, séries de porte-couteaux, coupelles, bougeoirs 
et divers objets..

200

25 Lot de bibelots : chats, souvenirs, vase en émail cloisonné, coupe style canton, coupe moderne, lampe 60

25,1 Contenu du buffet : services à café, vaisselle, verres, partie de service de table.. 30

26 Lustre moderne en laiton - Copie d'un modèle Louis XV 50

27 Lot de vaisselle courante dépareillée de fabrication française (moderne) dont service en porcelaine de Limoges et service de 
verres en demi cristal (Incomplet)

50

28 Imprimante, broyeur XL et classeur en métal (1960) on y joint un chauffage soufflant et un appareil 70
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29 Meuble de rangement 76x90x41cm et lot de disques dont trente-trois tours anciens de variétés et classiques, contenu de 
disques du petit meuble laqué, lot de livres divers et cd contenus dans le meuble hifi du salon

300

30 Trois reproductions d'estampes Japonaises modernes 120

31 Lot de bibelots : bougeoir, pendule, coupe, coupe et vases en grès 50

32 Réfrigérateur/Congélateur de style US de marque GE 270

33 Lot de vaisselle courante , partie de batterie de cuisine et petits matériels électroménagers dont cafetière, micro-ondes, robots 
L - En état d'usage plats, assiettes, verres, tasses divers, objets décoratifs dont moulins, tisanières, soupière, pots, bougeoirs, 
et contenu du petit placard du couloir dont aspirateur Karcher

200

34 Plaque et deux fours de marque SCHOLTES (traditionnel et micro-ondes), Lave-vaisselle de marque MIELE (ancien modèle) 720

35 Table rustique et sièges de cuisine divers, lustre, pendule, petit téléviseur Sony, appareil HP 20

36 Lot de bijoux fantaisies : collier en ambre, bracelet en ivoire 1930, broche en métal Extrême-Orient, chaîne, pendentif croix 140

37 Kimono en crêpe de soie - Circa 1970 100

38 Collection d'ours : peluches et bois sculpté 40

39 Lot de sacs à main usagés en cuir et similé cuir - Très usagés 160

40 Meuble de rangement formant six coffres - Extrême-Orient moderne 320

41 Lot de bibelots : lampes modernes Extrême-Orient, deux vases en émail cloisonnés, coupelle, miroir de Chine et panier et deux 
reproductions Japon moderne

90

42 Contenu de la chambre : tablette et deux encoignures de chevet, lustre en métal - 1970, deux sellettes, deux lits en 90 cm, 
deux chaises paillées, chevet dessus marbre, magnétoscope Hitachi, réveil, lustre

50

43 Contenu de la salle de bain : commode de style Art Déco et meuble chinois moderne, chaise, tabouret, plafonnier, décoration 
diverse et plantes artificielles

60

44 Contenu des placards du couloir : Ensemble de linge de maison dont torchons, nappes, draps et serviettes L 130

45 Lave-linge de marque ARTHUR MARTIN et petite machine de marque KENWOOD, très anciens modèles, Lave-linge et 
sèche-linge de marque MIELE, très anciens modèles, Lot de vaisselle courante, partie de batterie de cuisine et appareils 
électroménagers usagés, Cuisinière de marque SCHOLTES, batterie de cuisine usagée et réfrigérateur de marque PHILIPS

150

46 Atelier avec outillage ancien et moderne dont perceuse colonne, visserie et établi. L'ensemble en état d'usage. 300

47 "Scooter" Invacare Alpine SANS CLE 460

48 Deux armoires, outillage ancien, escabeau et échelle, Divers produits, caisses, Réfrigérateur hors service, Buffet rustique, lot 
de vaisselle courante et suite de sièges dépareillés, Caisses, cartons et étagères

100

49 Quelques bouteilles de vin (rouge/blanc) dont Châteauneuf du Pape et quelques Bordeaux - En mauvais état de conservation, 
Bocaux et bouteilles vides

100

50 Meuble copie Louis Philippe 82x88,5x32 cm et son contenu de vaisselle et trois tabourets. On y joint une horloge comtoise 
moderne H : 230 cm

80

51 Vase couvert, deux sujets en bronze copies 180

52 Lot de métal argenté : deux salerons, piques, deux coffrets de couteaux usagés, louches, couverts de service, coupelle, portes 
couteaux en cristal, fourchettes à dessert, cuillères et fourchettes en inox, deux sets à découper, deux couverts à salade, pelle 
en métal, cuillère à café en métal, coffret contenant des couteaux en inox, ménagère en métal, louche en inox, couverts de 
service en métal, coffret contenant des couteaux 1950, deux ménagères en inox, deux ménagères en métal argenté, verseuse 
et deux pots en métal argenté - Ensemble en état usagé

100

53 Meuble de rangement, tabouret, vase cloisonné, pot en céramique craquelée et quatre assiettes en cloisonné, Horloge, copie 
anglaise - Travail moderne

90

54 Congélateur de marque LIEBHERR, réfrigérateur et réfrigérateur top (ancien) 140

55 Cave à vin de marque LIEBHERR et une soixantaine de  bouteilles de vin dont Sud-Est - En l'état 440

56 Salle à manger en teck : buffet, table, six chaises, fauteuils confortables et table ronde - Style Scandinave 1970, Deux armoires 
1930 et lot de livres divers, Lot de bibelots : lampadaire, vase de style asiatique, coupe, cache-pot, lampadaire 1960 et deux 
tabourets, Orgue de marque ROLAND, Lot : lampe en laiton, vase en bronze et lampes diverses On y joint un aspirateur et un 
tabouret

420
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57 Etagère avec partie de batterie de cuisine ancienne et usagée, Sacs, valises et paniers, Buffet, vases, souvenirs, lampe et 
lampe de bureau, Meubles usagés dont miroir 1900 et téléviseur 1960, lot de disques et vinyles divers, Lot de sièges 
dépareillés dont certains en plastique, Aspirateur, caisses et parasols, Malles Circa 1950, échelle, table roulante et cantines 
usagées

1 000

58 Salon en bois exotique, canapé, deux fauteuils, table basse et tabouret 340

59 Deux petites armoires, bureau 1950, bureau scriban et étagère Extrême-Orient - L'ensemble travail moderne 300

60 Collection d'ours en peluche, en état d'usage, deux tapis chinois modernes, en état d'usage, Lot de bibelots : quatre chats, 
vase, miniature en métal, statuettes en résine, collection de nombreuses miniatures dont mini vases Chine moderne et 
assiettes modernes, Gravures japonaises (copies modernes)

160

60,1 Deux lampes modernes, deux lampes de style asiatique 170

61 Bureau plat de style Louis XVI 77,5x121x64 cm, fauteuil, table basse et salon de style 1970 : deux fauteuils et un canapé 260

62 Meuble living 176x238x46 cm, meuble hifi 74x147x49 cm, matériel hifi dont ampli, enceintes de marque   SONY et téléviseur 
SONY (petit écran)

3 000

63 Lot de bibelots : lampe, lampe de bureau, lampe moderne, vase, panthère en bois, modèle réduit, lampe en bois, lampe de 
mineur, vase, lampadaire 1960 et lustre 1960, Lot de livres divers et dictionnaires, Cassettes et disques, Pièces encadrées 
divers et lithographies japonaises

300

64 Ordinateur Imac 21,5" série : W80052LH5PC et imprimante HP 380

65  Secrétaire en placage de noyer - Epoque Louis Philippe, milieu XIXème siècle   147,5x100x45 cm 220

66 Pendule et deux cassolettes en marbre - Style Art Déco 160

67 Lot de livres, revues, lampe, oiseau, chien, lampe, canard, poupées russes etc. LEtagère en pin, table, étagères, meuble de 
rangement

360

68 Petite commode en bois ciré - Travail rustique Style Louis XVI, copie  91x117x58,5 cm 240

69 Miroir en stuc redoré - Style Louis XVI, copie moderne  102x62 cm 280

70 Lot de bibelots : vase, lampe, jeune femme en régule, signe copie, lampe et reproductions, Deux lits et literie, chevet, table et 
deux chaises paillées

220

71 Table en fer, batterie de cuisine, Vierge en plâtre et matériel de jardinage usagé, Tables et sièges en plastique, table roulante 
et pots divers, Placard en pin, coffrets de couverts en métal argenté, vaisselle japonaise, Lot de bois, planche et outillage très 
ancien - Sans valeur

100
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